

ΥΠΕΡΣΙΒΗΡΙΚΟΣ - ΣΙΒΗΡΙΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ ΤΗΣ ΚΑΜΤΣΑΤΚΑ

16 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

10 Αυγούστου 2024



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ/ΑΣΙΑ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Ένα ταξίδι στην άλλη Ρωσία. Διασχίζοντας την τεράστια χώρα ως τις ανατολικές εσχατιές της στις ακτές του Ειρηνικού, είναι ο μόνο τρόπος για να γνωρίσει κανείς την αφιλόξενη γη της Σιβηρίας. Ο **Υπερσιβηρικός σιδηρόδρομος**, ένας θρύλος από μόνος του, περνά από τοπία μοναδικά, από πόλεις σπαρμένες στη στέπα του βορρά, που καταφέρνουν να επιβιώνουν παρά τις αντίξοες καιρικές συνθήκες. Μοναδική εμπειρία η **χερσόνησος της Καμτσάτκα** με τα επιβλητικά ηφαίστεια να χάσκουν και να βρυχώνται σαν ανοιχτές πληγές στην απομονωμένη χερσόνησο. Ένα ταξίδι που αποδεικνύεται ανώτερο των προσδοκιών...



Η Χερσόνησος της Καμτσάτκα



Πρόκειται για την ορεινή χερσόνησο της Ρωσικής Άπω Ανατολής, απέναντι από την Αλάσκα, η οποία εισχωρεί στον Ειρηνικό ωκεανό, διαχωρίζοντας την Οχοτσική Θάλασσα (στα δυτικά) από τη Βερίγγειο Θάλασσα (στα ανατολικά). Με έκταση περίπου 362.000 τετραγωνικών χιλιομέτρων, μήκος περίπου 1.200 χιλιομέτρων από βορρά προς νότο και μέγιστο πλάτος περίπου 480 χιλιομέτρων, η Καμτσάτκα είναι μια άκρως σεισμογενής περιοχή, που φημίζεται προπάντων για τα αναρίθμητα ηφαίστιά της.

Κύρια χαρακτηριστικά της ρωσικής αυτής χερσονήσου με την άγρια φυσική ομορφιά είναι τα πολυάριθμα ενεργά ηφαίστεια (τα περισσότερα από τα οποία βρίσκονται στην ανατολική πλευρά της οροσειράς Vostochny) και οι εντυπωσιακές καλντέρες, οι θερμοπίδακες και οι θερμές πηγές (εδώ κατασκευάστηκε ο πρώτος γεωθερμικός σταθμός της Ρωσίας), η πλούσια χλωρίδα (μεταξύ άλλων, καρποφόροι θάμνοι, τεράστια χόρτα και εκπληκτικά αγριολούλουδα) και πανίδα (μεγάλη ποικιλία σολομών, καφέ αρκούδες, κόκκινα καβούρια).

Έξι από τις ηφαιστειακές τοποθεσίες της Καμτσάτκα, που αποτελεί πόλο έλξης για ορειβάτες και περιπατητές, συμπεριλαμβάνονται στον Κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO.

Δύο μεγάλες οροσειρές, που φέρουν τις ονομασίες Sredinny (Κεντρική) και Vostochny (Ανατολική), εκτείνονται κατά μήκος της χερσονήσου, φθάνοντας σε μέγιστο ύψος 4.750 μέτρων στο ηφαίστειο Klyuchevskaya.

Η κοιλάδα μεταξύ αυτών των οροσειρών καταλαμβάνεται σε μεγάλη έκταση από τον ποταμό Καμτσάτκα.

Τα εδάφη κοντά στη δυτική ακτογραμμή της χερσονήσου είναι πεδινά, με πολλούς ποταμούς και ελώδεις εκτάσεις, ενώ στην ανατολική πλευρά εναλλάσσονται ανοιχτοί κόλποι και απόκρημνες χερσόνησοι.

Το κλίμα της χερσονήσου είναι ψυχρό, με παρατεταμένους, δριμείς χειμώνες και υγρά, δροσερά καλοκαίρια. Η μέση ετήσια θερμοκρασία για την Καμτσάτκα κυμαίνεται μεταξύ -17 και +15 βαθμών Κελσίου.

Στην Καμτσάτκα επικρατεί η τούνδρα με βρύα, λειχήνες και συστάδες σκλήθρων. Ειδικότερα, στα εδάφη της κοιλάδας μεταξύ των δύο μεγάλων οροσειρών της χερσονήσου κάνουν την εμφάνισή τους σημύδες και αγριόπυεκα, λεύκες και ιπιές.

Η μόνη σημαντική οικονομική δραστηριότητα των κατοίκων της χερσονήσου είναι η αλιεία και κυρίως η αλίευση καβουριών στις ακτές. Η γεωργική δραστηριότητα είναι περιορισμένη (πατάτες, λαχανικά), ενώ εκτρέφονται βοοειδή και τάρανδοι.

Στις οικονομικές δραστηριότητες των κατοίκων περιλαμβάνονται, επίσης, η υλοτομία και ο τουρισμός.

Οι περισσότεροι των κατοίκων είναι Ρώσοι, ενώ στην χερσόνησο διαβιούν επίσης αυτόχθονες Koryak, Chukchi και Kamchadal.



ΥΠΕΡΣΙΒΗΡΙΚΟΣ - ΣΙΒΗΡΙΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ ΤΗΣ ΚΑΜΤΣΑΤΚΑ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η: Αθήνα - Γιεκατερίνμπουργκ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για τη 4η μεγαλύτερη πόλη της Ρωσίας, την "Πύλη της Σιβηρίας" και εφαλτήριο του οδοιπορικού μας στις εσχατιές της ρωσικής επικράτειας.

Ημέρα 2η: Γιεκατερίνμπουργκ, Ξενάγηση

Άφιξη στην πόλη που ιδρύθηκε το 1723 και πήρε το όνομά της από την δεύτερη σύζυγο του Πέτρου του Μεγάλου και μετέπειτα Τσαρίνα της Ρωσίας, Αικατερίνη. Η πόλη βρίσκεται στα ανατολικά της οροσειράς των Ουραλίων και βρέχεται από το ποταμό Ίσσετ. Η σημερινή μας ξενάγηση ξεκινάει με επίσκεψη στην περίφημη Εκκλησία επί του Αίματος που κατασκευάστηκε το 2003 στον τόπο εκτέλεσης του τσάρου Νικολάου Β΄ και των μελών της αυτοκρατορικής οικογένειας των Ρομανώφ τον Ιούλιο του 1917. Στη συνέχεια θα δούμε το περίφημο κεντρικό κτίριο του Πανεπιστημίου των Ουραλίων, την Όπερα, το "ιδιόρρυθμο" Qwerty και το σουρεαλιστικό νεκροταφείο της Μαφίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.



Άποψη της πόλης από το ποτάμι

Ημέρα 3η: Γιεκατερίνμπουργκ - Τιουμέν, Ξενάγηση

Εγκαταλείπουμε την ιστορική μεγαλούπολη εισερχόμενοι στην τεράστια, αχανή αυτή περιοχή της Ρωσίας. Πρώτος μας σταθμός, 330 χιλιόμετρα ανατολικά του Γιεκατερίνμπουργκ, το γραφικό Τιουμέν, η πρώτη πόλη της Σιβηρίας που εποίκιστηκε από τους Ρώσους το 1585. Η πόλη είναι κτισμένη στις όχθες του ποταμού Τούρα και σήμερα έχει πληθυσμό σχεδόν 600 χιλιάδων ανθρώπων. Άφιξη και απογευματινή ξενάγηση που περιλαμβάνει την ιστορική περιοχή των ξύλινων κτιρίων της πρώτης φάσης της πόλης, την θαυμάσια παραλιακή προμενάδα στις όχθες του Τούρα, το μοναστήρι της Αγίας Τριάδας και το ρομαντικό γεφύρι των εραστών. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο για δείπνο και διανυκτέρευση.



Τα ξύλινα μέγαρα του Τιουμέν

Ημέρα 4η: Τιουμέν - Νοβοσιμπίρσκ, Υπερσιβηρικός (Διανυκτέρευση στο τρένο)

Μέρα-σταθμός στο ταξίδι μας, αφού επιβιβάζομαστε σήμερα στην θρυλική αμαξοστοιχία του Υπερσιβηρικού σιδηρόδρομου ο οποίος συνδέει την Αγία Πετρούπολη και την Μόσχα με το Βλαδιβοστόκ στις ακτές του Ειρηνικού. Η διαδρομή μας θα είναι περίπου 17 ώρες με τελικό προορισμό το Νοβοσιμπίρσκ στην καρδιά της Σιβηρίας. Θα διασχίσουμε τη φημισμένη Τάιγκα, το πυκνό, καταπράσινο δάσος της Σιβηρίας, θα περάσουμε δίπλα από καταγάλανες λίμνες και υπέροχα ποτάμια, θα απολαύσουμε την ονειρική διαδρομή, ενώ θα βιώσουμε τη μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία ενός θρυλικού σιδηροδρομικού ταξιδιού. Η διανυκτέρευση στο τρένο θα γίνει σε δίκλινες κουκέτες.



Καθοδόν προς το Νοβοσιμπίρσκ

Ημέρα 5η: Νοβοσιμπίρσκ - Τόμσκ (240 χλμ.)

Άφιξη το μεσημέρι στον σιδηροδρομικό σταθμό του Νοβοσιμπίρσκ και αναχώρηση οδικώς για το Τομσκ που είναι μία από τις παλαιότερες πόλεις της Σιβηρίας, αφού ιδρύθηκε με διαταγή του Μπόρις Γκουντούνοβ το 1604! Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο για δείπνο και διανυκτέρευση.

**Ημέρα 6η: Τόμσκ, Ξενάγηση - Νοβοσιμπίρσκ**

Η μέρα μας θα ξεκινήσει με πρωινή ξενάγηση της αρχοντικής, κουκλίστικης πόλης με τα υπέροχα ξύλινα ιστορικά κτίρια. Θα περπατήσουμε στις όχθες του ποταμού Τομ και θα δούμε το διοικητικό, μοντέρνο κέντρο, όπως διαμορφώθηκε στις αρχές του 20ού αιώνα. Μετά την ξενάγηση επιστρέφουμε οδικώς στο ξενοδοχείο μας στο Νοβοσιμπίρσκ για δείπνο και διανυκτέρευση.



Πλατεία Λένιν στο Νοβοσιμπίρσκ

Ημέρα 7η: Νοβοσιμπίρσκ, Ξενάγηση - Ιρκούτσκ (νυχτερινή πτήση)

Το Νοβοσιμπίρσκ, η "Νέα Πόλη της Σιβηρίας", η οποία, όπως υποδηλώνει το όνομά της, ιδρύθηκε μόλις το 1893 ως ο βασικός σιδηροδρομικός κόμβος στο γεωγραφικό κέντρο της Σιβηρίας. Σήμερα είναι η πιο μεγάλη πόλη της περιοχής και 3η μεγαλύτερη πόλη της Ρωσίας με περισσότερους από 1,6 εκατομμύριο κατοίκους.

Πρωινή ξενάγηση της "μητρόπολης της Σιβηρίας", κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την εκκλησία του Αλεξάντερ Νιέφσκι, την πλατεία Λένιν με το παρεκκλήσιο του Αγίου Νικολάου που ξαναχτίστηκε το 1993 και φυσικά το σύγχρονο, δυναμικό κέντρο της ζωντανής πόλης με τα καταστήματα και τα δεκάδες εστιατόρια και μπαρ. Το απόγευμα είναι στη διάθεσή σας για τα απαραίτητα ψώνια στο μεγαλύτερο και πλουσιότερο εμπορικό κέντρο της Σιβηρίας. Δείπνο στο ξενοδοχείο και γύρω στα μεσάνυχτα μεταφορά στο αεροδρόμιο απ' όπου θα πετάξουμε για το Ιρκούτσκ.

Ημέρα 8η: Ιρκούτσκ, Ξενάγηση, Κρουαζιέρα στη Βαϊκάλη, Λιμνολογικό Μουσείο

Νωρίς το πρωί φτάνουμε στο Ιρκούτσκ, που είναι κτισμένο στις όχθες του ποταμού Άνγκαρα. Μια πόλη που ίδρυσαν οι Κοζάκοι το 1652, οι πιονέροι που κατέκτησαν τις ρωσικές στέπες και τη Σιβηρία στην φρενήρη πορεία τους προς την Ανατολή στο τέλος του 16ου και σε όλη τη διάρκεια του 17ου αιώνα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο για πρωινό. Παρόλο που το Ιρκούτσκ βρίσκεται πολύ κοντά στα σύνορα με τη Μογγολία, ο βαθιά ρωσικός χαρακτήρας του είναι σαφώς εμφανής και θα μας αποκαλυφθεί πλήρως κατά την πρωινή μας ξενάγηση. Οι διάσημες εκκλησίες, δείγμα της Χριστιανικής Ορθόδοξης Ρωσικής παράδοσης της πόλης, η περίφημη περιοχή με τα αριστουργηματικά ξύλινα κτίρια, το πανέμορφο κτίριο της Φιλαρμονικής, το παγοθραυστικό Άνγκαρα και υπέροχο Μουσείο Τέχνης θα μας κρατήσουν αμείωτο το ενδιαφέρον καθ' όλη τη διάρκειά της ξενάγησής μας. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στην παγκοσμίως διάσημη λίμνη Βαϊκάλη, η οποία έχει έκταση 31.722 τετραγωνικά χιλιόμετρα, μέγιστο βάθος 1642 μέτρα - όντας η βαθύτερη λίμνη του πλανήτη - και περιέχει το 20% του συνολικού μη παγωμένου φρέσκου νερού της Γης. Φυσικά είναι η σημαντικότερη λίμνη της Σιβηρίας και εμείς θα απολαύσουμε την καταπληκτική αμόλυντη φύση της, κάνοντας **μία υπέροχη βαρκάδα στα καταγάλανα νερά της**. Τέλος, θα επισκεφθούμε το κορυφαίο στο είδος του παγκοσμίως **Λιμνολογικό Μουσείο της περιοχής**. Επιστροφή στο γνώριμό μας Ιρκούτσκ για δείπνο και διανυκτέρευση.



Ιρκούτσκ, η πρωτεύουσα της Σιβηρίας

Ημέρα 9η: Ιρκούτσκ, Λίμνη Βαϊκάλη, Σιδηρόδρομος Krugo Baikalskaya - Χαμπαρόφσκ (νυχτερινή πτήση)

Και η σημερινή μας μέρα είναι αφιερωμένη στην υπέροχη λίμνη Βαϊκάλη. Θα την απολαύσουμε όμως με άλλο τρόπο, αφού θα επιβιβασθούμε σε **ειδικό τουριστικό τρένο** που ξεκινάει από τον ποταμό Άνγκαρα στην είσοδο της λίμνης και διανύει μία εξαιρετική διαδρομή 84 χιλιομέτρων, περνώντας από εναέριες γέφυρες και τούνελ. Μία μοναδική διαδρομή που κόβει την ανάσα! Το απόγευμα επιστροφή στο Ιρκούτσκ και χρόνος ελεύθερος για μια βόλτα στην πόλη. Το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο και νυχτερινή πτήση για το Χαμπαρόφσκ.



Κρουαζιέρα στη λίμνη Βαϊκάλη

Ημέρα 10η: Χαμπαρόφσκ, Ξενάγηση, Βαρκάδα στον ποταμό Αμούρ

Άφιξη νωρίς το πρωί στο Χαμπαρόφσκ, που είναι κτισμένο στις όχθες του ποταμού Αμούρ, ακριβώς στα σύνορα με τη Ματζουρία. Αμέσως μετά το πρωινό μας ξεκινάει η ξενάγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την κεντρική λεωφόρο με τα ανακαινισμένα κτίρια, την προμενάδα στις όχθες του ποταμού με τα δεκάδες υπαίθρια καφέ, τον νεόκτιστο Καθεδρικό ναό με τους χαρακτηριστικούς τρούλους σε σχήμα κρεμμυδιού, την πολύβουη κεντρική αγορά και φυσικά το θαυμάσιο πάρκο Αρμπορέτουμ. Το απόγευμα μας περιμένει μια **βαρκάδα στον ποταμό Αμούρ**. Απολαμβάνοντας από τη μία όχθη το ίδιο το Χαμπαρόφσκ και από την άλλη τις πεδιάδες της Ματζουρίας θα ολοκληρώσουμε ιδανικά την ημέρα μας.



Πανοραμική άποψη του Χαμπαρόφσκ

Ημέρα 11η: Χαμπαρόφσκ, Ξενάγηση - Βλαδιβοστόκ

Πρωινή ξενάγηση στο μουσείο της πόλης με τα θαυμάσια εκθέματα της ιστορίας και τέχνης της περιοχής. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο και θα επιβιβαστούμε στην πτήση για το μυθικό Βλαδιβοστόκ, που είναι αριστοτεχνικά κτισμένο ανάμεσα σε λόφους που καταλήγουν σε μικρούς κολπίσκους στις ακτές του Ειρηνικού ωκεανού. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο για δείπνο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 12η: Βλαδιβοστόκ, Ξενάγηση

Το Βλαδιβοστόκ είναι μία ανισόπεδη πόλη που θυμίζει έντονα το Σαν Φρανσίσκο στην αντίπερα όχθη του Ειρηνικού ωκεανού. Οι γραφικές γειτονιές της άνω πόλης με τα ανηφορικά δρομάκια και την υπέροχη θέα προς το λιμάνι και τον ωκεανό, το κέντρο με τα αρχοντικά κτίρια των αρχών του 20ού αιώνα, ο Σιδηροδρομικός σταθμός-ορόσημο, εδώ που είναι το τέλος του θρυλικού σιδηρόδρομου του Υπερσιβηρικού, το σπουδαίο μουσείο Αρσένιεφ με τα σπάνια εκθέματα, καθώς και η πινακοθήκη της πόλης αποτελούν τα κυριότερα αξιοθέατα της σημερινής ολοήμερης ξενάγησής μας στην πόλη-σύμβολο της Ρωσικής Άπω Ανατολής και φυσικά της ρωσικής παγκόσμιας επέκτασης και ηγεμονίας. Η εικόνα που αποκομίζει ο ταξιδιώτης είναι πως πρόκειται για μία αρχοντική πόλη με ένα λαμπρό παρελθόν, αλλά και με ένα σύγχρονο πρόσωπο, αποτέλεσμα της αναγέννησης των τελευταίων ετών με τις οικονομικές σχέσεις με την Άπω Ανατολή.



Το Βλαδιβοστόκ στις όχθες του Ειρηνικού

Ημέρα 13η: Βλαδιβοστόκ - Πετροπαβλόφσκ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για το "εξωτικό" Πετροπαβλόφσκ, την πρωτεύουσα της χερσονήσου της Καμτσάτκα, στις ανατολικές εσχατιές της Ασιατικής Ηπείρου, σε μία από τις πιο ενδιαφέρουσες γεωλογικά περιοχές του πλανήτη, στην ανατολική άκρη του περίφημου "Δακτυλιδιού της Φωτιάς". Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο για δείπνο και διανυκτέρευση.



Πετροπαβλόβσκ με θέα τα ηφαίστεια

Ημέρα 14η: Πετροπαβλόφσκ, Εκδρομή με ελικόπτερο στην Κοιλιάδα των Γκείζερς

Η Καμτσάτκα είναι ένα μοναδικό σε παγκόσμιο επίπεδο μέρος. Γέννημα της συνεχούς ηφαιστειακής δραστηριότητας για εκατομμύρια χρόνια διαθέτει ένα δύσβατο και τραχύ ορεινό τοπίο διανθισμένο από δεκάδες ενεργά ηφαίστεια και άφθονα νερά ποταμών και λιμνών. Η ολόημερη εκδρομή μας στην κοιλάδα των Γκείζερς γίνεται με πτήση ειδικά ναυλωμένου ελικόπτερου πάνω από τα ενεργά ηφαίστεια της περιοχής, το θέαμα των οποιών, όπως "καπνίζουν" λόγω της συνεχόμενης δραστηριότητας, είναι τουλάχιστον συγκλονιστικό! Στη συνέχεια, αφού προσγειωθούμε στο ειδικά διαμορφωμένο ελικοδρόμιο, μας περιμένει το ονειρικό τοπίο της Κοιλιάδας των Γκείζερς με τους δεκάδες θερμοπίδακες να εκτοξεύουν ατμούς και καυτό νερό με αφάνταστη ορμή σε τακτά χρονικά διαστήματα. Θα περπατήσουμε στα ειδικά μονοπάτια που έχουν σχεδιάσει οι υπεύθυνοι του Εθνικού Πάρκου, θα απολαύσουμε το μοναδικό τοπίο και θα επιστρέψουμε μέσω της ίδιας καταπληκτικής πτήσης πάνω από τα ηφαίστεια, ολοκληρώνοντας μία απόλυτα αποκαλυπτική ταξιδιωτική εμπειρία!!!



Πτήση πάνω από τα ηφαίστεια



Κοιλάδα των Γκείζερς

Ημέρα 15η: Πετροπαβλόφσκ, Ξενάγηση, Κρουαζιέρα στον Κόλπο Αβάτσα

Το Πετροπαβλόφσκ, η πόλη των Πέτρου και Παύλου όπως μεταφράζεται το όνομά της, είναι μία ασυνήθιστη, απομονωμένη πόλη κτισμένη στο μέσον του σχεδόν ιδανικά κυκλικού κόλπου Αβάτσα, ο οποίος δημιουργήθηκε όταν τα θαλάσσια ύδατα κατέκλυσαν έναν παλιό κρατήρα ηφαιστείου. Η ξενάγησή μας θα μας αποκαλύψει τον ιδιαίτερο χαρακτήρα της πόλης ενώ η μέρα μας θα κλείσει με την επίσκεψη στο μουσείο της Καμτσάτκα και αργότερα με μία άκρως ενδιαφέρουσα κρουαζιέρα στον κόλπο Αβάτσα, συνοδευμένη από τυπική ψαρόσουπα και φυσικά ... άφθονη βότκα.



Κόλπος Αβάτσα

Ημέρα 16η: Πετροπαβλόφσκ - Αθήνα

Πρωινό στη διάθεσή σας για την σημαντική τοπική αγορά, όπου κυριαρχεί το κόκκινο χαβιάρι (μπρικ) και φυσικά τα περίφημα καβούρια της Καμτσάτκα, που πωλούνται συσκευασμένα. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Έχοντας ολοκληρώσει ένα μοναδικό οδοιπορικό στις εσχατιές της απέραντης Ρωσικής Σιβηρίας και γεμάτοι γνώσεις, εικόνες και εμπειρίες, **φθάνουμε αργά το βράδυ στην Αθήνα.**

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ

- Το πρόγραμμα σε μεγάλο βαθμό καθορίζεται από τις καιρικές συνθήκες και τα ωράρια των αεροπορικών πτήσεων. Θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν έτσι ώστε να τηρηθεί το πρόγραμμα, ωστόσο μικρές διαφοροποιήσεις ως προς την ροή είναι πιθανές.
- **Η ΠΤΗΣΗ ΜΕ ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΗΦΑΙΣΤΕΙΑ** εξαρτάται από τις καιρικές συνθήκες που θα επικρατούν στην περιοχή την συγκεκριμένη μέρα. Η εταιρία διαχείρισης των ελικοπτέρων σε συνεργασία με τις τοπικές αρχές έχουν την τελική ευθύνη για την πραγματοποίηση ή μη των πτήσεων.



ΤΙΜΕΣ

Αναχωρήσεις και από
 Θεσσαλονίκη
 ...Ρωτήστε μας για τις τιμές!

Ταξίδι	Διατροφή	Αναχ/ση	Διαμ/νή	2κλινο	1κλινο	Φόροι Βίζα Είσοδοι
Υπερσιβηρικός – Σιβηρία Χερσόνησος της Καμτσάτκα 16 ημέρες	HB Ημιδ/φή	10/8	5*, 4* 3* στην Καμτσάτκα	7.990	+990	+1.090



Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση):
- Διαμονή στα επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*, 5* και 3* στην Καμτσάτκα
- Μία διαμονή στον Υπερσιβηρικό σε Δίκλινες Κουκέτες
- Ημιδιατροφή **καθημερινά**
- Μεταφορές, Ξεναγήσεις, Εκδρομές, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
- Ολοήμερη **εκδρομή με Ελικόπτερο στην Κοιλιάδα των Γκείζερς στην Καμτσάτκα**
- Βίζα εισόδου & ασφάλεια Ρωσίας
- Τοπικοί Ξεναγοί
- Αρχηγός / Συνοδός εκδρομής
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα.
- Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Kb) του διαβατηρίου σας, που θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού.
- Μία (1) πρόσφατη έγχρωμη φωτογραφία σε λευκό φόντο, διαστάσεων 4,5 μήκος X 3,5 πλάτος, τουλάχιστον είκοσι (20) ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους.

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία. Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ **ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ**

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ ΧΟΡΩΣΕΕ ΠΥΤΕΨΕΣΤΒΙΕ